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newtheorem{thm}{Twierdzenie}[section] newtheorem{cor}[thm]{Wniosek}
newtheorem{lem}[thm]{Lemat} newtheorem{defn}[thm]{Definicja}
newtheorem{tozs}[thm]{Tozsamo$¢} newtheorem{hyp}[thm]{Hipoteza}
newtheorem{useless}[thm]{} defmb#1{mathbb{#1}} defrozw{$ $\textbf{Rozwigzanie}: \}
defdeg{*{circ}} defsource#1{\Zrodto: #1} include{style} begin{document} section{Estoriska
OM} paragraph{tatwiejsze} begin{enumerate} item Jogi, zdenerwowany niskg frekwencjg
oddawania prac domowych, wymyslit sadystyczne zadanie:\ Wybraé zbior $A$
dzielnikow $20097{20097{2009}}$, taki, ze jezeli $a,bin A$ i $aneq b$ to $anot | b$.\
lle maksymalnie elementéw moze mie¢ zbiér $A$?  item Dany jest trojkat SABC$. Wysokosé
opuszczona z wierzchotka $A$ na $BCS$ jest styczna do okregu opisanego na $ABCS$.
Udowodni¢, ze miara pewnego kata tréjkata $ABCS lezy w przedziale $(90deg, 135deg)$.

item Dany jest tréjkat SABCS$. Wysokosci opuszczone z wierzchotka $A$ na $BCS iz
wierzchotka $B$ na $AC$ sg styczne do okregu opisanego na $ABCS. Znalezé miary
katéw $triangle ABC$.  item Punkty $E,D$ lezg odpowiednio na bokach $AC, BC$ tréjkata
$ABCS, przy czym zachodzi $2|CE| = |AE|$ oraz $2|CD| = |BD|$. Na zewnatrz
tréjkata $ABC$ wybieramy na potprostych $ADS, $BES punkty $K, LS tak, ze $2|KD| =
|AD|$ i $2|LE| = |BE|$. Udowodnic¢, ze $ABKLS jest rownolegtobokiem. end{enumerate}
paragraph{ "Nietrudniejsze"} begin{enumerate} item Dany jest tréjkat SABC$. Prosta $y$
przechodzi przez $B$ i jest prostopadta do $ABS, prosta $z$ przechodzi przez $C$ i jest
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prostopadta do $ACS, prosta $x$ jest wysokoscig opuszczong z $A$ w tréjkacie
$ABCS$. Udowodni¢, ze $x,y,z$ majg wspdiny punkt wtedy i tylko wtedy, gdy $|AB| =
|AC|$. item Znajdz wszystkie liczby catkowite dodatnie $n$, takie, ze istnieje doktadnie
$2n$ par liczb catkowitych $(a,b)$ takich, ze $1leq a
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